
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 06 JANVIER 2011

Sont présents :

- MICHEL Gérard -  BRUCKER Gaston
- ACHEREINER Jean -  FETTER Marcel
- BOURGON Henry -  MAIRESSE Andrée
- BOURGON René -  MEYER Bernard

Absents excusés : LAMIRAULT Nathalie - MORGENTHALER Monique - OSWALD Hélène 
Absents : BECK Edgar - BICHET Patrick - GRUNFELDER Roland

Au cours de cette réunion, les points suivants ont été abordés.

1. Le pont Bailey.
Il sera inauguré le 20 mai 2011 à 15 heures.
Les  officiels  seront  invités  dès  à  présent  par  e-mail  (Gérard  MICHEL).  Une 
confirmation écrite leur sera envoyée ultérieurement. À cet effet, Gérard MICHEL en 
enverra la liste au secrétaire, Henry BOURGON. La population de la commune en sera 
informée et invitée à l’occasion d'une prochaine publication du « Flash Infos ». (Gérard 
MICHEL).  L’événement  sera  également  évoqué  par  un  article  dans  le  Républicain 
Lorrain (Jean ACHEREINER).
Une plaque officielle portant la date de l’inauguration, ainsi qu’une notice explicative, 
sur un panneau A3, seront apposées sur le pont (Gérard MICHEL).
L’installation d’une tente a été décidée (en prévision de mauvais temps) dans laquelle 
sera servie le verre de l’amitié.

2. Le bâtiment du « Vieux Moulin ». 
« Statu-quo ». Après l’annulation de l’arrêté municipal par le Tribunal Administratif de 
Nancy, la balle est maintenant dans le camp du propriétaire, « Les Voies Navigables de 
France », dont on ne connaît pas les intentions définitives.

3. Projet de jumelage avec la commune de Fervaques.
Ce projet  n’a pas avancé. Il est prévu d’organiser prochainement, pour en discuter, une 
réunion avec les responsables de la commune et ceux du Foyer (Gérard MICHEL).

4. CD en dialecte lorrain de Niderviller.
La maquette de ce CD est quasiment terminée. Son coût unitaire devrait avoisiner 1 €. 
Comme prévu, il sera remis gratuitement aux membres de l’association et pourra être 
mis en vente ultérieurement, à l’occasion du renouvellement de leur adhésion. Il est 
décudé d’en commander 150 exemplaires vierges (Gaston BRUCKER).

5. La carte de membre 2011  sera confectionnée par nos soins, au format d’une carte 
postale représentant le pont Bailey sur le Thalmatt.
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6. Le plan de la commune de Niderviller. Commande en a été faite à Nicolas BECK, qui 
devrait établir un devis dans les prochains jours. Les frais de confection devraient être 
répartis entre la commune et les différentes associations (dont l’A.P.N.) selon une clé 
à définir.
Il devrait être en place pour la prochaine saison touristique, c’est-à-dire, fin mai au plus 
tard !

7. Faïencerie.
Officiellement  rien  de  nouveau.  Une nouvelle  séance  du  Tribunal  de  commerce  est 
prévue pour le 11 janvier prochain.

8. Les travaux de reconstruction de l’ancien immeuble de la faïencerie devraient être 
terminés fin avril  2011, ceux de l’extérieur fin juillet 2011, à moins qu’ils ne soient 
retardés en raison des intempéries sévères de cet hiver.

9. L’excursion culturelle. 
Le principe en est maintenu. Elle pourrait porter sur une visite du Musée de la Verrerie 
de Meisenthal (ou de la cristallerie de Saint-Louis) et du Moulin d’Eschviller où il y 
aurait possibilité de déjeuner. L’après-midi pourrait être consacrée à la visite du Fort de 
Bitche. Marcel FETTER  est chargé de se renseigner sur les coûts d’un transport par car 
et sur les droits d’entrée éventuels pour les visites.

10. Journée du patrimoine.
Elle  est  fixée  au  18  septembre  selon  le  calendrier  national.  Les  modalités  restent  à 
définir. Il est regrettable qu'une journée pétanque soit programmée à cette même date.

La soirée s’est terminée, comme prévu, par un vin chaud et des « bredeles » et la galette 
des rois qui a vu un double couronnement de Bernard MEYER.

Prochaine réunion : le 9 février 2011 à 20 heures.

Henry BOURGON, secrétaire 

Niderviller, le 10 janvier 2011
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